

Ce este Duhul Sfânt?

(Was ist der Heilige Geist?)

16. 12. 1959

Jeffersonville, Indiana - S.U.A.

W. M. Branham

Adunarea pe care o vom avea astăzi se va deosebi de celelalte adunări. În cele mai multe adunări ne concentrăm mai mult asupra rugăciunii pentru bolnavi și sănătății trupului. Dar în seara aceasta începem o trezire pentru vindecarea sufletului — duhului omului.

Dacă este în voia DOMNULUI, ne vom ruga din nou duminică dimineața pentru bolnavi. În serile din timpul săptămânii vom vorbi despre lucrurile veșnice care se referă la suflet.

Dacă cineva este vindecat trupește, noi ne bucurăm, căci ne arată că Dumnezeu nostru vindecă bolnavii. Dar dacă cei vindecați trăiesc mult, atunci poate se îmbolnăvesc din nou, posibil de aceeași boală de care au fost vindecați. Dar aceasta nu pune sub semnul întrebării vindecarea dumnezeiască. Un doctor prescrie medicație pentru o aprindere de plămâni, și două zile după ce pacientul este declarat sănătos, el moare din cauza recidivei bolii. Dar dacă sufletul este vindecat, atunci aveți în voi viața veșnică.

Eu cred că venirea DOMNULUI Isus este așa de aproape încât ne îndeamnă să facem tot posibilul pentru a câștiga fiecare suflet pentru Împărăția lui Dumnezeu, pentru ca să fie vindecat sufletul nostru. Eu îndrăznesc să spun că cel mai bolnav trup pe care îl cunosc este trupul lui Isus Hristos. Trupul duhovnicesc al lui Hristos de pe pământ este foarte bolnav.

Eu nu vreau să vă rețin mult în prima seară, căci unii dintre prietenii noștri iubiți deja de acum nu mai au locuri. Noi ne-am propus, dacă DOMNUL ne va conduce astfel, să construim o sală mare pe acest teren.

Noi încercăm să-i aducem pe frații noștri într-o legătură mai bună cu

Hristos. Acesta este scopul nostru. În seara aceasta vreau să vorbesc despre tema: "*Ce este Duhul Sfânt?*" Voi toți știți că aceste predici sunt înregistrate pe benzi. Noi vrem să mai spunem următoarele: în aceste adunări care sunt cu scop evanghelistic, avem oameni din denominațiuni diferite care au fost învățați în părerile lor proprii. Eu nu am nimic împotriva. Eu nu am vrut să fiu niciodată de vină pentru neînțelegerile dintre frați. În adunările care au loc în exterior, predic despre adevărurile mari biblice pe care le cred frații care organizează adunările. Dar aici în capelă vreau să vorbesc despre ce credem noi. De aceea eu aș fi bucuros dacă voi ați scrie pe bilețele întrebările voastre cu privire la ceea ce credem noi. Eu aș fi bucuros și voi încerca să explic cât pot de bine.

Voi știți că fiecare biserică are o anumită învățătură. Voi trebuie să aveți ceva pentru care luați poziție și după care vă orientați. Dar indiferent de ce biserică faceți parte — cine este născut din Duhul lui Dumnezeu, este fratele și sora mea. Poate noi ne deosebim în alte lucruri ca estul de vest, dar suntem frați. Eu nu aș face nimic împotriva fratelui meu, ci aș încerca să-l ajut să se apropie mai mult de Hristos și să umble cu El. Eu cred că fiecare copil adevărat al lui Dumnezeu ar face la fel pentru mine.

Eu nu vreau să prelungesc această adunare, ci vreau să trec direct la temă, și de aceea eu vă rog să rupeți toate podurile din spatele vostru și să aduceți fiecare păcat în ordine. Noi vrem să facem aceasta din toată inima și cu viețile noastre. Noi am venit cu un scop aici, și anume să ne pregătim sufletele pentru venirea DOMNULUI.

După cum am amintit deja, poate eu spun și învățateodată ceva ce este în contradicție cu ceea ce cred alții. Dar intenția mea nu este să creez contradicții. Noi suntem aici ca să ne pregătim pentru venirea DOMNULUI. Aici sunt frați din diferite orașe care au venit în vizită. Noi suntem bucuroși că îi avem în mijlocul nostru. Fără îndoială sunt și printre ascultători oameni care nu sunt din acest oraș. Noi suntem bucuroși că sunteți aici și prețuim că ne iubiți atât de mult, încât veniți să ascultați aceste lucruri. Fie ca Dumnezeu să vă dea cele mai bogate comori pentru a le lua acasă în inimile voastre. Aceasta este rugăciunea mea.

Ceea ce privește acest loc de rugăciune, eu cred că aici vin câțiva oameni care sunt cei mai scumpi de pe acest pământ. Eu nu am spus toți oamenii scumpi. Eu am spus că unii dintre oamenii fini și scumpi de pe pământ vin aici. Dar când merg de la adunare la adunare, atunci văd necesitatea cea mare din această adunare. Este o necesitate. Este vorba

despre a fi umplut, a fi închinat, cu o viața adîncă și o umblare mai apropiată de DOMNUL. Eu am promis că aduc aceste mesaje. Noi suntem bucuroși că aveți legătură în Cuvînt cu noi, așa cum îl învățăm și îl predicăm.

În primele trei seri nu voi predica despre o temă, ci voi învăța un mesaj din Cuvîntul lui Dumnezeu. Eu nu aștept de la nimeni să facă ceva ce eu nu aș face. Săptămîna aceasta a fost o Golgota întregă pentru mine. Eu am trecut prin adîncuri, încît am crezut că nu am să rezist. Dar eu i-am predat DOMNULUI voia mea și tot ce știu.

Într-o seară am rămas treaz împreună cu soția mea pînă la miezul nopții. Noi am stat acolo și ne-am rugat, am vorbit cu DOMNUL, am avut deschise ambele noastre Biblii. Noi ne-am predat viața din nou lui Dumnezeu pentru întreaga slujbă. Noi am fost hotărîți să renunțăm la voile și gîndurile noastre negative și să-l slujim DOMNULUI Isus. Eu am încrederea că și voi aveți aceeași poziție și faceți același lucru. Dacă noi ne adunăm în seara aceasta aici, asta înseamnă că ne aflăm pe pămînt sfînt, printre oameni care s-au rugat și au postit, care au adus totul în ordine și s-au pregătit să primească ceva de la Dumnezeu. Eu știu că acei care au veniți flămînzi aici, nu vor pleca tot așa. Dumnezeu îi va hrăni cu pîinea vieții.

Înainte de a citi din cartea Lui cea sfîntă, vrem să ne aplecăm capetele pentru rugăciune. „Doamne, în acest loc s-a făcut deja o rugăciune. Cîntările de laudă ale Sionului au fost cîntate de copiii Tăi. Inimile lor s-au ridicat. Noi am venit aici pentru a ne preda din nou Ție și să ne închinăm din adîncul sufletelor noastre.

Doamne, noi îți amintim ce ai spus pe munte, cînd i-ai învățat pe ucenicii Tăi: *"Ferice de cei flămînzi și însetați după neprihănire, căci ei vor fi săturați!"* Doamne, Tu ai făgăduit. Noi venim în seara aceasta cu inimile deschise. Noi venim flămînzi și însetați. Noi știm că Tu vei împlini făgăduința Ta. În timp ce vom deschide Sfînta Scriptură ca să citim din ea, fie ca Duhul Sfînt să ia Cuvîntul și să-l așeze în fiecare inimă. Fie ca sămînța să cadă adînc înăuntru și prin credința curată să se îplinească făgăduința Cuvîntului lui Dumnezeu. Ascultă-ne Doamne, curăță-ne și cercetează-ne. Dacă este ceva necurat în noi Doamne, un păcat pe care nu l-am făcut de cunoscut, ceva ce nu este drept, descoperă acum Doamne. Noi suntem pregătiți să o corectăm, pentru că recunoaștem că trăim în umbra venirii DOMNULUI Isus. Și noi am venit, o Dumnezeule sfînt,

În seara aceasta în umbra dreptății Tale și Te rugăm pentru o nouă predare și închinare și pentru umplerea cu Duhul Sfânt în viața noastră. Noi vedem că focurile trezirii devin tot mai slabe. Lasă-ne să aruncăm în foc lucruri inflamabile ale Cuvîntului, pentru ca focul să ardă din nou și inimile noastre să fie pline de rîvnă. Doamne, sfințește-ne prin Cuvîntul Tău scump, prin sîngele Tău și prin harul Tău, ne rugăm pentru aceasta, și numai Ție singur vrem să-Ți aducem slava și mulțumirea. Ia toate prejudecățile din inimile noastre. Curăță-ne Doamne. Dă-ne inimi curate, mîini curate și gînduri curate cu care să venim în fiecare seară în locul Tău preasfînt cu bucurie și umpluți cu Duhul Tău. Noi ne rugăm în Numele lui Isus și pentru El. Amin.

Eu vreau să citesc din Fapte 7 și să încep cu răspunsul la întrebarea: „Ce este Duhul Sfânt?”

Nimic nu îl alungă pe Satana așa cum o face Cuvîntul lui Dumnezeu. Isus l-a folosit în lupta Lui cea mare. EL a spus: „Este scris.”

Cînd am fost nu demult pe drum, Satana mi-a vorbit și a spus: „Știi tu că bărbatul pe care voi îl numiți Isus, a fost numai un om în timpul Lui, ca un Billy Graham sau Oral Roberts acum? EL a fost numai un om în jurul căruia s-au adunat unii și au spus, ‚că El este un bărbat mare’. Cu timpul El a devenit tot mai mare și apoi El a devenit un Dumnezeu pentru ei. Ce era asupra bărbaților care L-au văzut dinainte și de cînd a murit, a fost răspîndit peste întreg pămîntul.” Eu m-am gîndit, ce mincinos ești tu. Cînd am cotit pe strada Graham, am spus: "Satano, care vorbești în felul acesta cu mine, vreau să-ți pun unele întrebări. Despre cine au vorbit prorocii evrei că va veni? Cine a fost unsul Mesia? Cine a fost Cel a cărui viață a fost prezisă cu sute de ani înainte, înainte de a veni? Cine a fost acela care a putut s-o descrie în amănunt? Este scris: ‚EL a fost pus în numărul celor fărădelege. Și s-a împlinit. EL a fost străpuns pentru fărădelegile noastre, așa cum a fost scris. Tot așa, El a fost pus în numărul celor fărădelege, mormîntul Lui a fost pus la un loc cu un om bogat, și în a treia zi va învia. Toate acestea s-au împlinit cu El.

EL a făgăduit apoi Duhul Sfânt, și eu îl posed pe El. În Cuvîntul lui Dumnezeu stă scris că fiecare cuvînt este adevărat.” Apoi Satana a plecat. Întîmpinați-l numai cu Cuvîntul. Prin aceasta se împlină. El nu poate să reziste înaintea Cuvîntului, pentru că Cuvîntul este inspirat. Să citim din Fapte 7.

Marele preot a zis: „Așa stau lucrurile?” Ștefan a răspuns: „Fraților și

părinților, ascultați! Dumnezeu slavei S-a arătat părintelui nostru Avraam, când era în Mesopotamia, înainte ca să se așeze în Haran. Și i-a zis: „Leși din țara ta și din familia ta, și du-te în țara, pe care ți-o voi arăta.“ El a ieșit atunci din țara Haldeilor, și s-a așezat în Haran. De acolo, după moartea tatălui său, Dumnezeu l-a strămutat în țara aceasta, în care locuiți voi acum. Din țara aceea nu i-a dat nimic în stăpânire, nici măcar o palmă de loc, ci i-a făgăduit că i-o va da în stăpânire lui, și seminței lui după el, măcar că n-avea niciun copil. Dumnezeu i-a spus că sămînța lui va locui într-o țară străină, va fi robită, și va fi chinuită patru sute de ani. "Dar neamul, căruia îi vor fi robi, îl voi judeca Eu", a zis Dumnezeu. "După aceea, vor ieși, și-Mi vor sluji în locul acesta." Apoi i-a dat legământul tăierii împrejur; și astfel Avraam, când a născut pe Isaac, l-a tăiat împrejur în ziua a opta; Isaac a născut și a tăiat împrejur pe Iacov, și Iacov pe cei doisprezece patriarhi."

Pe baza acestui text vrem să cercetăm tema aceasta. Este o temă deosebit de importantă pentru timpul acesta.

Ce este Duhul Sfânt? — Ce este El?

Motivul pentru care vorbesc despre această temă în această ordine, este pentru că voi trebuie să știți ce înseamnă, altfel voi nu puteți să primiți Duhul Sfânt. Voi nu puteți să-l primiți, numai dacă credeți că El a fost dat pentru voi și este prezent pentru voi. Mai departe, voi nu știți dacă l-ați primit, numai dacă știți ce rezultate aduce cu sine. Dacă voi știți ce este și pentru cine este, ce fel de fapte vor fi când va veni El, astfel voi veți recunoaște ce aveți, dacă îl primiți. Prin aceasta ați avea siguranță.

Astăzi am vorbit cu fratele Jeffries. El a spus: „Eu aș vrea să fiu în seara aceasta în adunare, dar mâine voi veni sigur.“ El nu a știut că adunarea are loc astăzi. Noi am făcut-o numai aici de cunoscut. Unii prieteni din exterior au fost anunțați, dar nu avem prea mult spațiu.

În această convorbire eu am spus: „Frate Jeffries, dacă tu m-ai trimite să deschid una din sondele tale de țigări, eu nu aș ști cum să o fac. Poate o arunc în aer. Poate întorc cheia falsă sau dau drumul unui motor greșit. Eu ar trebui să știu mai întâi ce trebuie să fac, înainte de a face aceasta. Așa este și cu primirea Duhului Sfânt. Voi trebuie să știți pentru ce vă rugați și cum puteți să-l primiți, și ce se produce prin aceasta. Mai întâi, Duhul Sfânt a fost făgăduit. Noi am putea vorbi zece săptămâni fără să se epuizeze această temă, pentru că este Duhul Sfânt. Eu vreau să vorbesc numai atât

de mult în fiecare seară pînă primiți claritate, pentru ca în seara următoare să vedem dacă au mai rămas întrebări fără răspuns.

Cîți dintre voi nu au primit încă Duhul Sfînt, nu ați fost botezați cu Duhul Sfînt? Ridicați mîinile voastre. Voi știți că nu ați trăit încă aceasta. Priviți mîinile. Acum vreau să vorbesc de parcă Duhul Sfînt ar fi un semn, pentru că este un semn. Noi recunoaștem că nouă ni s-a dat această făgăduință. Dumnezeu i-a dat lui Avraam făgăduința că el și sămînța lui vor fi binecuvîntați. Făgăduința i-a fost dată lui Avraam și seminței lui. Semnul îi aparține poporului legămîntului.

Este o mare deosebire între un creștin umplut cu Duhul Sfînt și unul care nu este. Noi vom observa aceasta pe baza Scripturii și o vom prezenta exact conform Scripturii. Există mulți care spun că sunt creștini, dar dacă acești creștini nu au fost încă umpluți cu Duhul Sfînt, atunci ei sunt numai pe cale să devină creștini adevărați. Ei recunosc aceasta și cred. Ei sunt pregătiți, dar Dumnezeu nu le-a dat încă Duhul Sfînt. Ei nu au ajuns încă la ținta aceasta cu Dumnezeu, care constă în recunoașterea lui Dumnezeu.

Dumnezeu a încheiat legămîntul cu Avraam după ce l-a chemat, ceea ce este un tablou simbolic înspre chemarea credincioșilor. După ce Avraam a fost chemat de El, el a plecat din țara lui la un popor străin și într-o țară străină. Acesta este un tablou simbolic, cînd Dumnezeu cheamă pe cineva să înceteze cu răutatea și să se pocăiască de păcatele lui. Un astfel de om se depărtează de mulțimea în care a fost, pentru a merge într-o adunare, pentru a trăi cu altfel de oameni. După ce Dumnezeu l-a găsit pe Avraam credincios în legămîntul pe care i l-a dat, Dumnezeu a confirmat credința lui dîndu-i un semn. Acest semn era tăierea împrejur. Tăierea împrejur este un simbol înspre lucrarea Duhului Sfînt.

Pe lîngă versetele pe care le-am citit din Fapte, vrem acum să citim vers. 51. Ștefan a zis: *"Oameni tari la cerbice, netăiați împrejur cu inima și cu urechile! Voi totdeauna vă împotriviți Duhului Sfînt. Cum au făcut părinții voștri, așa faceți și voi."*

Tăierea împrejur este un simbol înspre Duhul Sfînt. Dumnezeu i-a dat lui Avraam semnul tăierii împrejur, după ce el l-a primit pe Dumnezeu pe baza făgăduinței și a plecat în țara străină. A fost un semn, și toți urmașii lui, seminția lui, trebuiau să aibe acest semn în trupul lor, căci a fost un semn de recunoaștere. Semnul tăierii împrejur urma să-i separe de toți ceilalți oameni. Același lucru face astăzi Dumnezeu prin tăierea împrejur a

inimii prin Duhul Sfânt. Este un semn prin care Biserica lui Dumnezeu este separată de toate celelalte biserici, învățături, credințe și deno-minațiuni. Ei se mai află în diferite biserici, dar aparțin de poporul ales.

Dacă eu vorbesc câteva minute cu cineva, pot să vă spun dacă a primit Duhul Sfânt sau nu. Și voi puteți, sigur. Vă separă. Voi sunteți însemnați. Este un semn. Duhul Sfânt este un semn. Un copil căruia nu i se făcea tăierea împrejur în Vechiul Testament, care era un simbol înspre Duhul Sfânt, era exclus din popor. El nu putea avea legături cu restul adunării, dacă nu era tăiat împrejur. Comparați cu timpul acesta.

Dacă o persoană respinge primirea botezului cu Duhul Sfânt, nu poate avea legătură cu acei care au primit Duhul Sfânt. Asta nu este posibil. Voi trebuie să fiți de aceeași natură. Mama mea a spus întotdeauna: „Păsările cu aceleași pene, zboară împreună.“ Este o zicală veche, dar adevărată. Voi nu vedeți niciodată porumbei și ciori împreună. Hrana lor, obiceiurile și dorințele lor sunt diferite. Așa este și cu lumea și un creștin adevărat care a trăit tăierea împrejur a Duhului Sfânt.

Tăierea împrejur se putea face numai la bărbați. Dar o femeie măritată era o parte din bărbat, iar tăierea lui era valabilă și pentru ea.

În 1. Tim. 2, 15 citim:

„Totuși ea va fi mîntuită prin nașterea de fii, dacă stăruiesc cu smerenie în credință, în dragoste și în sfințenie.“

Voi știți, atunci cînd Îngerul DOMNULUI i-a vorbit lui Sara, și ea a rîs în spatele Lui în cort, El a întrebat: "Avraame, unde este nevasta ta Sara?" (Cum a știut El că are o nevastă?)

Cînd Sara a rîs de mesajul Îngerului, Dumnezeu ar fi putut s-o ucidă pe loc, dar El nu a putut să-i facă nimic fără să nu-l atingă pe Avraam, căci ei erau una. Ea a fost o parte din el, căci „cei doi vor deveni un trup.“

Isus a spus: „Cum a fost în zilele lui Lot, așa va fi în zilele Fiului omului.“

Voi vă amintiți că semnele nu s-au întîmplat printre cei din Sodoma și Gomora, printre cei din lumea religioasă, ci printre cei aleși și chemați afară. Avraam a fost chemat afară. Cuvîntul „biserica“ înseamnă chemat afară și separat. Așa cum s-a separat Avraam și a primit tăierea împrejur.

Tăierea împrejur a Duhului Sfânt în timpul acesta constă în tăierea împrejur a inimii. Este un semn de recunoaștere. Acum câteva zile cineva mi-a zis ceva care sună ca o glumă, dar este adevărul. Așa cum am spus de multe ori: „În acest loc nu se cade să se spună ceva ușuratic.“ Noi am

fost pe coasta de vest unde un german a primit Duhul Sfint. El mergea vesel pe stradă. După ce a mers un timp, și-a ridicat mâinile și a început să vorbească în limbi, apoi a fugit, a sărit și a jubilat. Chiar și la servicii s-a comportat astfel, pînă ce șeful l-a întrebat: "Unde ai fost tu?" El a spus: "Tu ai fost sigur la cei fanatici ale căror șuruburi s-au desfăcut." El a răspuns: "Crezi tu că este vorba la ei despre șuruburi desfăcute?" El a spus: "Sigur că sunt." El a răspuns: "Mulțumire lui Dumnezeu pentru șuruburi." El a continuat: "Știi tu, șuruburile îndeplinesc o funcție mare. De exemplu, țin o mașină împreună. Dacă tu iei toate șuruburile dintr-o mașină, atunci nu mai rămîne nimic în afară de o grămadă de fier vechi."

Dacă vine Duhul Sfint peste voi, atunci deveniți cu totul altfel. Lumea nu vă mai înțelege. Ei sunt împotriva voastră și nu vor să aibe legături cu voi. Voi sunteți născuți într-o altă lume. Voi ați devenit străini. Mai străini decît în cele mai îndepărtate regiuni din jungla Africii. Voi ați devenit altfel, după ce a venit Duhul Sfint asupra voastră. Este un semn. Este un semn de recunoaștere printre oameni.

Voi ziceți: „Frate Branham, semnul tăierii împrejur i-a fost dat lui Avraam și seminței lui.“ (Rom. 4, 11). Bine, asta așa este. Noi vrem să deschidem împreună la Gal. 3 pentru a vedea în ce legătură putem să-i aducem pe cei dintre neamuri cu tăierea împrejur.

Noi citim vers. 16:

„Acum, făgăduințele au fost făcute lui Avraam și seminței lui. Nu zice: ‚Și semințelor‘ (ca și cum ar fi vorba de mai multe), ci ca și cum ar fi vorba numai de una: ‚Și seminței tale‘, adică Hristos.“

Hristos a fost semința lui Avraam. Credeți voi asta? Să citim vers. 28-29:

„Nu mai este nici iudeu, nici grec; nu mai este nici rob nici slobod; nu mai este nici parte bărbătească, nici parte femeiască, fiindcă toți sunteți una în Hristos Isus. Și dacă sunteți ai lui Hristos, sunteți ‚sămînța‘ lui Avraam, moștenitori prin făgăduință.“

Cum devenim noi sămînța lui Avraam? Dacă suntem în Hristos, suntem numiți sămînța lui Avraam. Ce s-a spus despre sămînța lui Avraam? Noi am putea citi în Rom. 4 și alte texte. Avraam nu a primit făgăduința numai la tăierea împrejur, ci el a primit-o înainte de tăierea împrejur. Asta arată că a fost numai un simbol. Dovedește că credința lui a fost recunoscută înainte de a avea loc tăierea împrejur. Dacă noi suntem în Hristos, atunci suntem sămînța lui Avraam și moștenitorii lui Hristos. De aceea este

indiferent dacă suntem iudei sau din neamuri. Sămînța lui Avraam are credința lui Avraam și crede Cuvîntul lui Dumnezeu. Indiferent cît pare de greu, cît de neobișnuit procedați, cît vă face de neobișnuiți, voi îl credeți pe Dumnezeu și Cuvîntul Lui, neluînd în considerare situațiile însoțitoare. Avraam a fost de 75 și Sara de 65 de ani, cînd el l-a crezut pe Dumnezeu și Cuvîntul Lui, și tot ce era împotriva era considerat inexistent. Ce credeți voi că au spus doctorii din timpul acela? Ce credeți voi că au gîndit oamenii cînd au văzut un bărbat de 75 de ani mergînd și slăvîndu-L pe Dumnezeu, vorbind despre primirea unui copil prin nevasta lui de 65 de ani? Ea a fost cu mulți ani peste timpul acesta. Dacă voi aveți credința lui Avraam, atunci veți proceda neobișnuit.

Dacă voi sunteți tăiați împrejur prin Duhul Sfînt, se întîmplă cu voi același lucru. Voi faceți ceva la care nu v-ați gîndit mai înainte. Voi primiți făgăduința lui Dumnezeu și Îl credeți. Este o făgăduință, un semn, o pecete. Noi vrem să citim Efeseni 4, 30. Voi ați auzit desigur mulți oameni spunînd lucruri diferite pe care le consideră ca pecete. Unii merg la adunare și poartă pecetea lor. Alții spun că pecetea lui Dumnezeu constă în a ține sabatul.

Alții se referă la apartenența de o anumită denumire și cred că sunt cu aceasta pecetluiti în Împărăția lui Dumnezeu. Dar Biblia spune în Romani 3, 4:

„Dumnezeu să fie găsit adevărat și toți oamenii să fie găsiți mincinoși.“

În Efeseni 4, 30 citim:

„Să nu întristați pe Duhul Sfînt al lui Dumnezeu prin care ați fost pecetluiți pentru ziua răscumpărării.“

Eu trebuie să clarific acum aceasta. Eu vă rog fraților, voi legaliștii, ascultați în liniște. Ați observat pe ce perioadă de timp se întinde pecetea? Nu pînă la prima trezire, nu pînă vine ceva greșit, ci „pînă în ziua răscumpărării“. Pînă atunci sunteți pecetluiți. Duhul Sfînt vă pecetluiește pînă în ziua răscumpărării, cînd veți fi luați sus pentru a fi la Dumnezeu. Nu de la o trezire pînă la următoarea trezire, ci din veșnicie în veșnicie sunteți pecetluiți prin Duhul Sfînt. Duhul Sfînt este pecetea lui Dumnezeu. Voi ați găsit har înaintea Lui. EL vă iubește. EL vă crede, și EL a pus pe voi pecetea Lui. Ce înseamnă o pecete? O pecete aduce la exprimare că o lucrare este încheiată. Amin! Dumnezeu v-a salvat, curățat și sfințit. EL a găsit plăcere în voi și v-a pecetluit. EL a încheiat lucrarea Lui. Voi sunteți

proprietatea Lui pînă în ziua răscumpărării. Ceva pecetluit este desăvîrșit. Duhul Sfînt este deci un semn. Noi vom vorbi altădată despre ceea ce a zis Pavel: *"Limbile sunt un semn nu pentru cei credincioși, ci pentru cei necredincioși."* (1. Cor. 14, 22). Fiți atenți! În tema noastră Duhul Sfînt este o pecete. Este un semn pe care îl dă Dumnezeu copiilor Săi. Cine îl refuză va fi exclus din poporul Lui, și dacă îl primim înseamnă că lumea și lucrurile din lume sunt în urma noastră. Noi suntem atunci o lucrare făcută de Dumnezeu, și El și-a pus pecetea recunoașterii Lui peste noi.

Eu am lucrat la calea ferată și am ajutat la încărcarea vagoanelor. După ce a fost încărcat un vagon, mergea un inspector să vadă dacă vagonul a fost împachetat bine. El nu punea sigiliul înainte de a fi bine împachetat vagonul, încît prin transportarea pachetelor să nu fie nici un pericol. Aici este cauza. Noi nu vom fi pecetluiți, atîta timp cît mai sunt lucruri desprinse. Dacă inspectorul cercetează viața noastră, el se uită dacă nu suntem ușuratici cu unele lucruri: cu viața de rugăciune, rezezi la furie, rezezi cu limba care vorbește despre alții. Astfel nu poate avea loc pecetluirea. Dacă mai sunt unele obiceiuri, lucruri urîte și murdărie în gîndirea noastră, atunci nu poate avea loc pecetluirea noastră. Dar dacă El găsește totul ordonat, atunci va pune pecetea.

Nimeni nu are voie să desfacă un vagon înainte de a ajunge la locul de destinație. Asta este.

„Nu vă atingeți de unșii Mei și nu le faceți nici un rău proorocilor Mei, pentru că Eu vă spun că ar fi mai de folos să i se atîrne de gît o piatră de moară, și să fie înecat în adîncul mării, decît să facă să păcătuiască pe unul din acești micuți care sunt pecetluiți.“

Voi vedeți ce înseamnă. Duhul Sfînt este siguranța voastră, El este apărarea voastră, El este martorul vostru, El este pecetea voastră. Este semnul vostru că sunteți pe calea spre cer. Pe voi nu vă interesează ce spune Satana. Voi sunteți pe drumul înspre cer. De ce? Voi sunteți pecetluiți. El v-a dat-o. El v-a pecetluit în Împărăția Lui. Voi sunteți pe calea înspre strălucire. Fie ca vînturile să adie. Lăsați-l pe Satana să facă ce vrea, Dumnezeu ne-a pecetluit pînă în ziua răscumpărării. Amin! Asta a făcut Duhul Sfînt. O, voi ar trebui să rîvniți, pentru că nu mai puteți trăi fără El. Aici s-ar mai putea spune multe. Eu sunt sigur că știți despre ce vorbesc.

Mai citim Ioan 14. Eu iubesc Cuvîntul. Este adevărul. Duhul lui Dumnezeu, Duhul Sfînt, este Duhul lui Hristos în voi. Înainte de a citi,

vreau să mai spun unele lucruri. Ce este deci Duhul Sfânt? El este o pecete. Ce este Duhul Sfânt? El este un legământ. Ce este Duhul Sfânt? El este un semn. Ce mai este Duhul Sfânt? El este Duhul lui Isus Hristos în voi. Isus a spus: *"Încă puțin timp și lumea nu Mă va mai vedea, dar voi Mă veți vedea, căci Eu voi fi cu voi, în voi, până la sfârșitul pământului."*

De ce este Duhul lui Dumnezeu în Biserica Sa? De ce a făcut-o El astfel?

Asta trece deja în tema de mâine seară, dar întrebarea noastră este: cu ce scop a venit Duhul Sfânt? De ce a luat El locuință în voi? De ce a făcut-o El în mine? Cu scopul ca lucrarea lui Dumnezeu să continue. Isus a spus: *"Eu fac tot timpul ceea ce este plăcut înaintea Tatălui Meu. EU nu am venit să fac voia Mea, ci voia Celui care M-a trimis. Tatăl care M-a trimis, este în Mine. Și așa cum Tatăl M-a trimis pe Mine, așa vă trimit Eu pe voi."* Tatăl L-a trimis și a fost în El. Tatăl care L-a trimis pe Isus, a luat locuință în El și a lucrat prin El. Isus care vă trimite pe voi, merge cu voi și este în voi, și dacă Duhul care a locuit în Hristos, a hotărât felul procedurilor Lui, din aceasta putem deduce ce se va întâmpla dacă El este în noi, deoarece viața este aceeași și nu se poate schimba. Poate persoanele sunt diferite, dar niciodată nu-și va schimba natura, pentru că El este Dumnezeu.

În Ioan 14, 10-17 citim:

„Nu crezi că Eu sunt în Tatăl și Tatăl este în Mine? Cuvintele, pe care vi le spun Eu, nu le spun de la Mine; ci Tatăl, care locuiește în Mine, El face aceste lucrări ale Lui. Credeți-Mă că Eu sunt în Tatăl, și Tatăl este în Mine; credeți cel puțin pentru lucrările acestea. Adevărat, adevărat, vă spun, că, cine crede în Mine, va face și el lucrările pe care le fac Eu; ba încă va face altele și mai mari decât acestea; pentru că Eu mă duc la Tatăl: și orice veți cere în Numele Meu, voi face, pentru ca Tatăl să fie proslăvit în Fiul. Dacă veți cere ceva în Numele Meu, voi face.

Dacă Mă iubiți, veți păzi poruncile Mele. Și Eu voi ruga pe Tatăl, și El vă va da un alt Mîngîietor, care să rămînă cu voi în veac; și anume Duhul adevărului, pe care lumea nu-l poate primi, pentru că nu-l vede și nu-l cunoaște; dar voi Îl cunoașteți, căci rămîne în voi, și va fi în voi.“

Cine este Duhul Sfânt? Ce este Duhul Sfânt? Este Hristos în voi, Mîngîietorul. Acesta este Duhul Sfânt. „Și dacă a venit Mîngîietorul, va face

aceleași lucrări ca atunci cînd era în El. EU voi ruga pe Tatăl să vă dea Mîngîietorul acesta. Voi îl cunoașteți pe Mîngîietorul, dar lumea nu Îl cunoaște. Voi Îl cunoașteți, căci El este în voi“, a spus Isus. Da, El va fi în voi. Vedeți voi, acesta este Mîngîietorul.

„EU nu vă voi lăsa orfani. EU vin iarăși la voi.“ Vedeți, acesta este Mîngîietorul — Hristos. „Încă puțin timp, și lumea nu Mă va mai vedea, dar voi Mă veți vedea că trăiesc, și voi să trăiți.“

Eu vreau să vă spun ce este El. EL este o pecete, un semn, un Mîngîietor. Vedeți ce este El. EL este moștenirea seminței lui Avraam.

Să vedem ce mai este Mîngîietorul. Conform Ioan 16, 7 El este Avocatul nostru, sprijinul nostru. Voi știți care este sarcina unui avocat. Să citim Ioan 16, 7:

„Totuș, vă spun adevărul: Vă este de folos să Mă duc; căci, dacă nu Mă duc Eu, Mîngîietorul nu va veni la voi; dar dacă Mă duc, vi-L voi trimite. Și cînd va veni El, va dovedi lumea vinovată în ce privește păcatul, neprihănirea și judecata. În ce privește păcatul: fiindcă ei nu cred în Mine; în ce privește neprihănirea: fiindcă Mă duc la Tatăl, și nu Mă veți mai vedea; în ce privește judecata: fiindcă stăpînitorul lumii acesteia este judecat.“

Noi îl găsim descris pe Avocat în 1. Ioan 2, 1-2:

„Copilașilor, vă scriu aceste lucruri, ca să nu păcătuiți. Dar dacă cineva a păcătuit, avem la Tatăl un Mijlocitor (Avocat), pe Isus Hristos, Cel neprihănit. El este jertfa de ispășire pentru păcatele noastre; și nu numai pentru ale noastre, ci pentru ale întregii lumi.“

Ce este Duhul Sfînt? Este un Avocat. Ce sarcină are el? — Să mijlocească. El mijlocește pentru îndurare. El stă în locul vostru. El face ceea ce voi nu puteți face. El a mijlocit iertarea pentru păcatele noastre. Vindecarea este a voastră. Este viața voastră. Este învierea voastră. Este tot ce are Dumnezeu pentru voi. El este sprijinul vostru.

Noi am putea intra în amănunte. El mijlocește pentru noi cînd am făcut ceva din neștiință. Și dacă am primit Duhul Sfînt, cădem cîteodată din neștiință în ceva. Duhul Sfînt mijlocește pentru noi. El este sprijinul nostru. El este de partea noastră. El este Avocatul nostru care ne apără. Noi nu putem mijloci singuri, este Duhul Sfînt din noi care mijlocește.

„Și tot astfel și Duhul ne ajută în slăbiciunea noastră: căci nu știm cum trebuie să ne rugăm. Dar însuș Duhul mijlocește pentru noi cu suspine negrăite.“ (Rom. 8, 26).

Asta face Duhul Sfint. Dacă noi cădem în toate, atunci umblarea noastră este ca a unui copil mic. Noi umblăm într-o lume cu dușmani, plină de păcate, plină de aceste lucruri. Voi spuneți: „Mie îmi este frică să am o viață creștină. Mie îmi este frică să trăiesc așa. Mie îmi este frică să fac asta sau cealaltă.“ Să nu vă temeți. Noi avem un sprijin. Amin! O, El este de partea noastră, El este în noi, El mijlocește pentru noi. Tot timpul mijlocește Duhul Sfint pentru noi. El este Mijlocitorul nostru. O pecete, un semn, Duhul vieții, Dumnezeu cerului, Mîngîietorul, viața, sprijinul. Ce mai este El? Am putea să vorbim ore în șir despre aceasta.

EL ne-a fost făgăduit și pentru ultimele zile. EL este totul despre ce am vorbit în seara aceasta. Sprijinul, pecetea, făgăduința și alte zeci de mii de lucruri. Și în aceste ultime zile este valabilă făgăduința. În Vechiul Testament ei nu au avut acestea. Ei au primit numai pecetea în trupul lor ca dovadă, ca semn că cred, că va veni. Ei umblau în umbra legii și au fost tăiați împrejur. Astăzi nu umblăm în umbra legii, ci în puterea învierii. Noi umblăm în puterea Duhului care este pecetea noastră adevărată, Avocatul nostru adevărat, Mîngîietorul nostru adevărat și semnul nostru adevărat, că am fost născuți de sus. Noi suntem un popor deosebit, procedăm uimitor, credem Cuvîntul lui Dumnezeu și declarăm tot ce nu corespunde cu Cuvîntul ca fiind pe dos. Cuvîntul lui Dumnezeu este corect. Vedeți, asta face Duhul Sfint. Vreți să îl primiți? Nu vreți să-l aveți? Să vedem dacă a fost făgăduit. Citim Isaia 28 de la vers. 8. Vedeți ce a proorocit Isaia înainte cu 700 de ani. Dar despre aceasta am putea spune multe. Noi vrem să vedem dacă făgăduința a fost dată pentru Biserică. În care timp trebuia să fie? În zilele de pe urmă, cînd totul este stricat. Cuvîntul "în zilele de pe urmă" este scris la plural. (Ioel 3, 1 și Fap. 2, 17).

„Toate mesele sunt pline de vărsături murdare, și nu mai este nici un loc curat.“

Cercetați astăzi și vedeți ce găsiți în zilele acestea. Se merge la cina DOMNULUI. Vedeți ce folosesc ei pentru aceasta. Ei iau pîine albă, o rup în bucăți mici și o dau la cină, deși trebuie să fie pîine nedospită, pregătită de mîinile unei persoane umplută cu Duhul Sfint. Căci în aceasta este simbolizat Hristos, și El este sfînt și curat. Apoi o împart oamenilor care beau, mint, fură, fumează, sau fac altceva, atîta timp cît fac parte de biserică. Este greșit. Dacă cineva ia în starea aceasta, mîncă și bea spre pierzarea lui pentru că nu deosebește trupul DOMNULUI. Dacă nu are o viață cuviincioasă, ar trebui să nu ia cina. Și dacă voi nu o luați,

recunoașteți astfel că este vinovată conștiința voastră.

„Cine nu mănîncă, nu are parte de Mine“, a spus Isus. Dar toate mesele DOMNULUI sunt pline de vărsături. Nimic nu mai este curat.

Nu este acesta tabloul din timpul nostru?

Mai departe se spune în text: *„Pe cine vrea el să învețe înțelepciunea? Cui vrea să dea învățături? Unor copii înțărcați de curînd, luați de la țîță?”*

Cine va înțelege înțelepciunea? Pe cine vrea să învețe învățătura? Fiecare vorbește despre apartenența la o mișcare, dar înaintea lui Dumnezeu aceasta nu înseamnă nimic decît o altă masă ... Pe cine poți învăța învățătura? Ce fel de învățatură? Cea a metodiștilor, bapțiștilor, presbiterienilor sau penticostalilor? Nu, învățătura Bibliei. Pe cine poți să înveți această învățatură?

Fiți atenți! Unii copii spun: „Noi mergem la adunarea la care a mers și mama mea.“ Fraților, înțelegeți-mă, eu nu am nimic împotriva. Asta este în ordine dacă faceți parte dintr-o biserică, dar ascultați, mama voastră a umblat în lumina aceluia timp. Voi vă aflați într-un alt timp, într-o altă lumină.

Luther a umblat în lumina epocii sale. Wesley a făcut același lucru în epoca lui. Penticostalii au umblat într-o altă lumină. Dar acum suntem mai departe în această epocă. Și dacă ar mai veni o altă generație, ei ar merge mai departe decît noi.

În timpul cînd Luther a învățat neprihănirea prin credință, s-a început pe o bază mare. S-a întîmplat pentru a-i scoate pe oameni din catolicism spre protestantism și a-i aduce în legătură cu Dumnezeu, în neprihănirea prin credință. Baza aceasta era foarte largă, dar ei nu au trecut peste aceasta.

După aceea a venit o altă trezire cu John Wesley. Sfera aceasta nu mai era așa de largă. Au trecut la sfințire. Oamenii aveau o viață bună, curată, sfîntă. Sfințit prin Cuvîntul lui Dumnezeu, ei aveau bucurie în inimile lor. Ei s-au lepădat de niște învățături din timpul lui Luther.

Apoi au venit Rusaliile cu botezul Duhului Sfînt, și iarăși s-a redus sfera, cînd oamenii au primit Duhul Sfînt. Așa este. Acum este și mai redus. Restituirea și darurile Duhului lui Dumnezeu s-au reîntors în plînatate cu semne și minuni în Biserică, astfel încît adunările penticostale au fost cutremurate. Ce este? Noi ne-am apropiat foarte mult de venirea DOMNULUI Isus. Același Duh care a lucrat în El, este și acum în Biserică. El face același lucru pe care l-a făcut El cînd era pe pămînt. Niciodată nu a fost așa din zilele apostolilor pînă în acest timp. De ce? Vedeți, ei au început pe o bază largă, și a devenit tot mai îngustă. Ce înseamnă? Așa

cum mîna voastră se apropie tot mai mult de umbră, care se micșorează, așa a fost cu reflectarea lui Hristos în toate epocile. Ceea ce s-a întîmplat în timpul lui Luther și lui Wesley, a fost o reflectare a lui Isus Hristos.

Timpul lui Billy Sunday s-a apropiat de sfîrșit. Și dr. Whitney, unul dintre ultimii bătrîni, a murit la vîrsta de 90 de ani. Billy Sunday a fost un predicator de trezire al unei adunări nominale din timpul acela. El se ridica și predica: „Voi toți metodiștii, bapțiștii, etc., predicatori și voi toți, pocăiți-vă.“ El nu a menajat. El a fost Billy Graham pentru timpul său.

Observați ce s-a întîmplat în timpul acela, cînd comunitățile nominale aveau treziri. În cercul Evangheliei pline ei aveau trezirile lor. Frații Bosworth s-au ridicat, Smith Wigglesworth. dr. Price, Aimee McPherson, etc. Vedeți! Smith Wigglesworth a murit într-o seară, dr. Price în dimineața următoare. În timp de 24 de ore eu am fost pe cîmpul misiunii. Acum se apropie sfîrșitul meu. Noi ne apropiem de sfîrșitul unei alte epoci.

Billy Sunday s-a ridicat după marea trezire a lui Moody. Moody s-a ridicat după trezirea lui Knox. Knox s-a ridicat după trezirea lui Finney. Finney s-a ridicat după trezirea lui Wesley. Wesley s-a ridicat după Luther. Așa s-a întîmplat în decursul epocilor. Cînd o trezire se apropie de sfîrșit, atunci Dumnezeu permite să apară una nouă și să dea mai multă lumină și în felul acesta înaintează.

Acum suntem la sfîrșitul acestei epoci. Fiecare din acești bărbați a privit înspre venirea lui Hristos la sfîrșitul epocii sale. Dar în timpul lor trebuiau să se mai întoarcă iudeii. Se aude despre farfurii zburătoare și toate aceste lucruri. Noi suntem în timpul sfîrșitului.

Ei știau că Biserica trebuie să primească putere prin care să se facă lucrările pe care le-a făcut Hristos. Cu cît se apropie mai mult realitatea de umbră, cu atît mai mult devine mai clar tabloul. Cu cît îndepărtăm mai mult realitatea de umbră, cu atît mai mult slăbește strălucirea.

Duhul lui Dumnezeu a lucrat prin neprihănire în timpul lui Luther și prin sfințire în timpul lui Wesley, prin botezul Duhului Sfînt la penticostali. Acum, în ultimele zile, El lucrează și face aceleași lucruri pe care le-a făcut cînd a fost în Hristos. Ce este?

Biserica și Hristos au devenit una, și cînd va veni și ultimul mădular, va fi ridicată la cer jubilînd. Ei vor veni din timpul lui Luther și Wesley. Primii vor fi ultimii, și ultimii vor fi primii. Noi ne aflăm în timpul sfîrșitului. Ascultați ce face Duhul Sfînt. Duhul Sfînt lucrează prin neprihănire. Lumina devine mai strălucitoare. Duhul Sfînt lucrează prin sfințire. Lumina strălucește mai

puternic. Duhul Sfânt lucrează prin botezul Duhului. Lumina luminează și mai mult. Acum Duhul Sfânt lucrează prin restituire, în timp ce este prezent personal și face aceleași semne și minuni pe care le-a făcut El la început. O, slavă. Oricum mă veți numi "fanatic sfânt". Voi puteți să începeți deja de acum.

Să ne întoarcem la textul biblic: *"Toate mesele sunt pline de vărsături murdare, și nu mai este nici un loc curat. Ei zic: ,Pe cine vrea el să învețe înțelepciunea? Cui vrea să dea învățături? Unor copii înțărcați de curînd, luați de la țîță?"* Nu, asta nu merge. El caută oameni care vor să se dezvețe de lapte și să mănînce hrană tare. Mai departe se spune în Isa. 28, 10:

„Căci dă învățatură peste învățatură, învățatură peste învățatură, poruncă peste poruncă, poruncă peste poruncă, puțin aici, puțin acolo. Ei bine! Prin niște oameni cu buze bilbăitoare și cu vorbirea străină va vorbi poporului acestuia DOMNUL. El îi zicea: ,Iată odihna; lăsați pe cel ostenit să se odihnească; iată locul de odihnă! Dar ei n-au vrut să asculte."

Nu s-a împlinit aceasta în ziua de Rusalii, cum a fost prezis cu 700 de ani mai înainte? Acolo s-a împlinit. Cineva a zis că este ținerea sabatului. Eu nu resping părerea unui om sau să vorbesc batjocoritor despre aceasta, dar se spune că sabatul lui Dumnezeu este ziua de odihnă. Așa cum este scris că cei osteniți se vor odihni. Asta este. Amin! Un text biblic aparține de celălalt. Aici este locul de odihnă. Ce este Duhul Sfânt? Odihna.

„Veniți la Mine, toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă."

Ce face El, Acela care locuiește în voi? EL vă dă odihnă, acesta este semnul vostru, sprijinul vostru. Voi sunteți mîngîiați, ați venit la odihnă și sunteți pecetluiti. S-a întîmplat cu voi? Este un semn. Lumea știe că s-a întîmplat ceva cu voi. Ce este? Este Mîngîietorul. Și mai ce? — O pecete. Voi aveți odihnă. EL este Avocatul vostru. Dacă se întîmple ceva cu voi, atunci El vă apără. Este Duhul lui Dumnezeu viu în Biserică, conform proorociei. Este o odihnă veșnică.

Dumnezeu a creat lumea și s-a odihnit în a șaptea zi. A opta zi a fost în același timp prima zi. EL a dat iudeilor prin legămînt o zi anumită pentru un timp anumit. Ei se odihnesc într-o zi și în prima zi începe totul de la început, și apoi se odihnesc din nou. Dar aceasta nu este odihna despre care a vorbit Dumnezeu. Cînd Dumnezeu a creat lumea în șase zile, El s-

a odihnit de atunci. Nu a venit o a opta zi cînd a început din nou. Toate acestea au fost un tablou simbolic. A fost o asemănare, ca luna cu soarele. Dacă răsare soarele, nu mai avem nevoie de lună. Observați, în Apoc. 12 citim despre femeia care era învăluită de soare, și luna se afla sub picioarele ei. O, noi am putea să trecem prin Biblie de la un capăt la altul.

De ce spune Biblia în Evrei 4, 8:

Căci, dacă le-ar fi dat Iosua odihna, n-ar mai vorbi Dumnezeu după aceea de o altă zi.“?

Despre care zi de odihnă vorbește El?

„*Veniți la Mine, toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă.*“

Asta trăim noi, dacă venim la El. Căci în Evrei 4, 10 citim:

„*Fiindcă cine intră în odihna Lui, se odihnește și el de lucrările lui, cum S-a odihnit Dumnezeu de lucrările Sale.*“

Pentru cît timp sunteți deci pecetluitți cu Duhul Sfînt? Pînă în ziua răscumpărării voastre. Aceasta este odihna. Mîngîietorul, Avocatul, pecetea, Eliberatorul. O, toate acestea mă copleșesc. Eu sunt binecuvîntat.

Este făgăduit pentru noi, frate Branham? este dovedită cu Biblia? Bine, să citim în loel pentru ca să vedem ce s-a spus despre aceasta. Cît de mulțumitor sunt pentru Cuvîntul binecuvîntat al lui Dumnezeu. Îl iubiți? Eu nu știu unde am sta, dacă nu am avea Cuvîntul lui Dumnezeu. Noi citim din loel 2, de la vers. 28, pentru a vedea ce a proorocit proorocul prin Duhul aproape 800 de ani înainte.

„*După aceea, voi turna Duhul Meu peste orice făptură; fiii și fiicele voastre vor prooroci, bătrînii voștri vor visa visuri, și tinerii voștri vor avea vedenii. Chiar și peste robi și peste roabe, voi turna Duhul Meu, în zilele acelea. Voi face să se vadă semne, în ceruri și pe pămînt: sînge, foc, și stîlpi de fum; soarele se va preface în întuneric, și luna în sînge, înainte de a veni ziua DOMNULUI, ziua aceea mare și înfricoșată. Atunci oricine va chema Numele DOMNULUI va fi mîntuit.*“

Ați observat că Petru s-a referit în Fap. 2 la aceste versete și a spus:

„*Bărbați iudei și voi toți cei care locuiți în Ierusalim, să știți lucrul acesta, și ascultați cuvintele mele! Oamenii aceștia nu sunt beți, cum vă închipuiți voi, căci nu este decît al treilea ceas din zi. Ci aceasta este ce a fost spus prin proorocul loel: „În zilele de pe urmă,*

zice Dumnezeu, voi turna din Duhul Meu peste orice făptură "

Ce este Duhul Sfânt?

Să observăm mai departe, este făgăduința pentru cei credincioși. Imediat vom vedea ce face Duhul Sfânt și pentru cine a fost făgăduit, și anume credincioșilor. Vrem să deschidem la Luca 24. Ascultați ultimele cuvinte pe care le-a spus Isus, înainte de a părăsi pământul. EL a vorbit aceste cuvinte către ucenicii Lui, înainte de a pleca în slavă.

„Și iată că voi trimite peste voi făgăduința Tatălui Meu; dar rămîineți în cetate pînă veți fi îmbrăcați cu putere de sus.“ (vers. 49).

Ce făgăduință! Pecetea, semnul, Mîngîietorul și tot despre ceea ce am vorbit deja. Eu trimit făgăduința Tatălui meu peste voi. Așa cum a spus și Isaia:

„Prin niște oameni cu buze bilbăitoare și cu vorbirea străină va vorbi poporului acestuia DOMNUL.“

EU le voi da odihna. Eu trimit peste ei, ceea ce a spus Ioel:

„În zilele de pe urmă, zice Dumnezeu, voi turna din Duhul Meu peste orice făptură.“

Această făgăduință este valabilă pentru toți credincioșii din toate națiunile, începînd din Ierusalim. Sămînța lui Avraam este adusă în legământul acesta. Fiecare individ va fi pecetluit. EU voi turna Duhul Meu peste ei. Așteptați în Ierusalim pînă veți fi îmbrăcați cu putere de sus.

Duhul Sfânt este puterea de sus, nu puterea de la un episcop, nu puterea de la o biserică, ci puterea de sus. Cum vine această putere? Dacă te atașezi unei biserici? Eu pretind s-o dovediți, dacă susțineți aceasta. Vine prin atașarea la o biserică sau salutul unui predicator? Nu, niciodată! Voi catolicilor, credeți că l-ați primit la prima comuniune. Nu, niciodată! Cum vine această putere de sus?

Noi vrem să citim Fap. 1, 8. Voi știți că în locul lui Iuda a fost destinat altcineva să ia locul lui. Aici stă scris:

„Ci voi veți primi o putere, cînd Se va pogori Duhul Sfînt peste voi, și-Mi veți fi martori în Ierusalim, în toată Iudea, în Samaria, și pînă la marginile pămîntului.“

Aici nu este vorba să fii un membru în această adunare sau într-o altă biserică. Asta nu a existat în Biblie. Acestea sunt învățături făcute de oameni. Voi primiți putere după ce ați devenit predicator, sau după ce ați primit un titlu, sau după ce ați fost botezați în apă, sau după ce ați luat prima cină? Nu, acestea sunt promisiuni omenești.

Ascultați ce scrie în Biblie și ce spune Isus.

„Ci voi veți primi o putere, când Se va pogori Duhul Sfânt peste voi.“

Ce este Duhul Sfânt? — Puterea. " și-Mi veți fi martori în Ierusalim, în toată Iudea, în Samaria, și pînă la marginile pămîntului." "După ce a spus aceste lucruri, pe cînd se uitau ei la El, S-a înălțat la cer, și un nor L-a ascuns din ochii lor."

Acum vrem să citim Fap. 2, cum s-au împlinit aceste făgăduințe.

„În ziua Cincizecimii, erau toți împreună în acelaș loc.“

Deodată a venit atunci un predicator sau preot de la altar ... Nu!

„Deodată a venit din cer un sunet ca vijîitul unui vînt puternic, și a umplut toată casa unde ședeau ei.“

Ce este deci Duhul Sfânt? — Primirea puterii. Aceasta trebuiau să aștepte. Și s-a întîmplat, după ce au așteptat. Tot ce a fost proorocit în timpul lui Moise, Avraam și după aceea, s-a împlinit cu rezultatele făgăduite. Ce este? — Făgăduința pentru Biserică, credincioși.

„Niște limbi ca de foc au fost văzute împărțindu-se printre ei, și s-au așezat cîte una pe fiecare din ei. Și toți s-au umplut de Duh Sfânt și au început să vorbească în alte limbi, după cum le da Duhul să vorbească.“

Cum se manifestă deci? Este o făgăduință desăvîrșită pentru Biserică.

După ce au fost împlinite, ei au trăit pecetluirea. Cîți sunt aici care au primit Duhul Sfânt? Ridicați mîinile. Sunt mai mulți cei care au primit Duhul Sfânt decît cei care nu l-au primit. Noi dorim ca voi să vă simțiți bine printre noi, frați și surori. Înțelegeți ce înseamnă. Este Duhul lui Dumnezeu care locuiește în voi și face lucrările lui Dumnezeu. De fiecare dată cînd Dumnezeu pune Duhul Lui în unul din slujitorii Lui, proorcii Lui, învățătorii Lui, și în apostolii Lui, ei au fost întotdeauna respinși de lume. Ei au fost declarați în epoca lor ca fanatici. Pavel a spus pentru apărare:

„Îți mărturisesc că slujesc Dumnezeului părinților mei după Calea, pe care ei o numesc partidă; eu cred tot ce este scris în Lege și în Prooroci.“

În felul cum îi resping pe ei ca „fanatici“ și acei care sunt numiți „șuruburi desfăcute“, astfel îi slujim noi Dumnezeului părinților noștri. Eu sunt așa de bucuros că pot spune că aparțin de aceștia. Desigur, eu sunt bucuros că pot să spun că sunt unul dintre ei.

După ce a venit peste ei Duhul Sfânt, ei au fost așa de plini de dragoste, încît au avut totul împreună. O, ce comunitate aveau ei.

Cîteodată cîntăm cîntarea „O, ce comunitate, o, ce bucurie dumnezeiască ...“ Ei nu se îngrijorau dacă răsare soarele sau nu, ei nu se rugau pentru un drum împodobit cu flori. Unii mi-au spus: „Domnule Branham, eu vreau să primesc Duhul Sfînt, dacă îmi garantezi că voi găsi izvoare de petrol.“ Alții vor să găsească mine de aur și să devină milionari. Există oameni care învață despre aceasta, dar ei învață o minciună. Dumnezeu nu a învățat aceste lucruri.

Dacă cineva a primit Duhul Sfînt, atunci el nu se îngrijorează chiar dacă ar trebui să cerșească pîine. Asta nu-l interesează. El este pe drumul înspre cer. Aici nu îl mai reține nimic. Așa este. Indiferent de ceea ce i se întîmplă, dacă este criticat sau batjocorit și își pierde renumele. Ce contează? Voi sunteți pe drumul înspre veșnicie. Aleluiah. Privirile voastre sunt îndreptate spre Hristos. Voi sunteți pe cale. Pe voi nu vă interesează ce spune lumea. Duhul Sfînt este puterea, pecetea, Mîngîietorul, Avocatul, semnul. O, este siguranța că Dumnezeu v-a primit.

Eu mai am cîteva texte biblice, dar nu voi mai putea să vorbesc despre toate.

După ce cineva este umplut cu Duhul Sfînt, este posibil ca prigonirile și alte lucruri să-l lovească. Dar el nu este pierdut, el rămîne un fiu al lui Dumnezeu. El va fi întotdeauna, pentru că el este pecetluit pentru totdeauna. Pentru cît timp? Pînă în ziua răsculpărării. Așa este. Așa spune Biblia.

Ucenicii au fost bătuiți, batjocoriți și urîți, dar ei au ținut împreună. Să deschidem la Fap. 4 ca să vedem ce s-a întîmplat. Asta este pentru voi, care L-ați primit deja. În Fapt. 4 Petru și Ioan au fost trași la răspundere pentru vindecarea ologului de la poarta templului. Cîți își mai amintesc? Omul acela a fost olog din naștere. Petru a trecut pe acolo, și omul acesta a așteptat milostenie de la el. Petru a dovedit că el este un predicator umplut cu Duhul Sfînt, pentru că el nu avea bani. El a spus: "Argint și aur, n-am", el nu era îngrijorat pentru aceasta. El era un om care privea înspre cer.

Eu aș dori să mai avem timp pentru a ne adînci în acest gînd. Ținta lui era în direcția cerului. El era mîngîiat. El avea Duhul, el avea puterea, el a trecut pe acolo și a zis: "Argint și aur, n-am; dar ce am, îți dau."

Fără îndoială că omul ar fi putut să întrebă: „Ce ai?“ „Eu am credință. Eu am ceva în inima mea care a început acum aproximativ 10 zile. Eu am fost în odaia de sus și deodată Dumnezeu a împlinit făgăduințele pe care

le-a dat. Eu am umblat împreună cu Isus Hristos trei ani și jumătate. Eu am pescuit cu El și am fost împreună cu El în diferite locuri. Eu am văzut cum a vindecat bolnavii.“ El a spus: „Tatăl este în Mine, dar dacă voi pleca de la voi, atunci El va fi în voi.“

Asta el nu a putut să înțeleagă. Poate el a spus: „Eu nu pretind de la tine să înțelegi. Dacă tu nu înțelegi lucrurile acestea, totuși primește-le. Nici eu nu le înțeleg încă, — și să nu-mi spunei că voi înțelegeți tot, eu nu pot să explic. Singurul lucru pe care îl știu este că eu îl posed.“ Nu este dovedit științific. Desigur că se poate.

Priviți lumina. Atunci când a înțeles Benjamin Franklin folosirea electricității, a spus: „Eu o am.“ El nu a putut să explice ce are, dar el o avea. Eu vreau să-mi explice cineva în seara aceasta, ce este electricitatea. Voi nu știți ce este, dar noi o avem. Nimeni nu poate cerceta electricitatea. Ei pot s-o folosească pentru diferite scopuri, pentru lumină, sau pentru multe alte lucruri. Prin generatoare se unesc cele două componente. Atîta știm despre aceasta. Produce lumină și are putere în sine.

Așa este cu Duhul lui Dumnezeu când Îl primiți. O componentă sunteți voi, iar cealaltă este Dumnezeu. Dacă are loc această unire, se va întâmpla ceva cu voi. Lumina va lumina și puterea se va descoperi. Voi nu puteți s-o explicați, nu știți nici ce este, dar voi știți când ați primit-o. Este sigur. Este pentru voi. Vă aparține vouă. Este siguranța. Este dovada că este lumină.

Acum fiți atenți. Voi nu o puteți explica. Și în Faptele apostolilor s-a spus despre Petru și Ioan: „... că erau oameni necărturari și de rînd.“ (Fap. 4, 13). Erau „șuruburi desfăcute“ cum a spus germanul pe care l-am amintit mai înainte. Cei doi ucenici nu aveau școală și erau oameni de rînd. Dar ei erau cu Isus, dulgherul și pescarul. Se știa aceasta pentru că ei făceau aceleași lucruri pe care le-a făcut și El.

Toate aceste lucruri le face Duhul Sfînt. Isus trăiește într-un pescar neșcolit, într-un dulgher sau altceva, predicatori neșcolțiți, etc. Erau oameni care nu voiau să fie mari în lumea aceasta. Isus ia locuință în ei. Duhul lui Dumnezeu, pecetea lui Dumnezeu, Mîngîietorul. Astfel de oameni nu se îngrijesc pentru renume. Singurul lucru pe care îl vor, este Dumnezeu.

Cînd Dumnezeu a stabilit o ordine în timpul lui Moise, El a ales seminția lui Levi și i-a făcut preoți. Celelalte unsprezece seminții trebuiau să-i întrețină cu zeciuiala lor. Dacă ei aveau zece coșuri cu mere, unul

apartine leviților. Dacă ei își numărau turmele de oi, a zecea parte le aparține leviților. Leviții dădeau la rîndul lor zeciuiala DOMNULUI. Ei aduceau diferite jertfe, și jertfa de închinare (Lev. 8, 27-29). Ei îi dădeau DOMNULUI zeciuiala.

Dumnezeu le-a vorbit prin Moise: „EU sunt partea voastră de moștenire.“ Acesta este Duhul Sfînt pentru Biserica din epoca aceasta. Argint și aur nu am, dar eu am partea care mă mulțumește. Aleluiah! Cu privire la școlarizare — eu pot să citesc numai cartea aceasta. Dar eu am partea aceea care mă mulțumește. Asta îmi ajunge. Eu nu am titluri academice sau teologice. Dar un lucru am, partea care mă mulțumește. Asta este ceea ce mă interesează. Aceasta este partea care v-a dat-o Dumnezeu. Aruncați tot ce este vechi. Renumele și toate celelalte. Primiți partea de la Dumnezeu care vă mulțumește. Lucrurile pe care le aveți aici pe pămînt, le veți lăsa în urmă. Dar dacă voi aveți partea care vă mulțumește, atunci sunteți luați sus în mod sigur. În timpul acesta se fac asigurări de maorte, dar noi vrem partea lui Dumnezeu. Pe Cel care ne ia sus, în loc de cel care ne înmormîntează.

După ce s-au întors Petru și Ioan de la interogatoriu, nu s-au întors înapoi la episcop, la lucrurile tradiționale vechi, ci la cei asemenea lor. Ei nu s-au plîns și au zis: „Vedeți, ce ne-au făcut“, ci s-au bucurat că au suferit. După ce au fost amenințați: „Voi nu mai aveți voie să pronunțați numele lui Isus, voi nu mai aveți voie să botezați în Numele lui Isus.“ Asta am spus-o cu intenție. Vedeți, ei i-au amenințat în cazul în care vor predica iarăși în Numele lui Isus.

A fost o amenințare serioasă. Ei s-au dus la frații care erau adunați. O, așa ar trebui să fie. În unitate este putere. Ei au spus: „Noi mergem la frați ca să vedem ce trebuie făcut.“

Cînd au ajuns acolo, au povestit ce au trăit; ce le-au spus episcopii și bătrînii. Cînd au auzit ei aceste lucruri, și-au ridicat glasul toți împreună către Dumnezeu, și au zis: *"Stăpîne, Doamne, care ai făcut cerul, pămîntul, marea și tot ce este în ele! Tu ai zis prin Duhul Sfînt, prin gura părintelui nostru David, robul Tău "* (Fap. 4, 23-25). Ei erau mîntuiți, umpluți cu Duhul Sfînt. Ei aveau viața veșnică. Ei nu se plîng. Ei nu spun: „Doamne, de ce ni s-a întîmplat aceasta? De ce suntem batjocoriți?“ Nu este scris: „De altfel, toți cei ce voiesc să trăiască cu evlavie în Hristos Isus, vor fi prigoniți.“?

Un șef poate să spună, dacă vă prind că vorbiți despre aceste lucruri,

atunci ...

Nu este scris că noi vom suferi din cauza Numelui Lui și vom fi duși înaintea judecării? Dar voi nu trebuie să vă îngrijați de ceea ce veți spune, căci nu voi sunteți cei care vorbiți, este Duhul Sfânt care locuiește în voi. EL va vorbi. Așa este. Să nu vă faceți griji de ceea ce vorbiți.

„Tu ai zis prin Duhul Sfânt, prin gura părintelui nostru David, robul Tău: „Pentru ce se întărită neamurile și pentru ce cugetă noroadele lucruri deșerte? Împărații pământului s-au răsculat, și domnitorii s-au unit împotriva DOMNULUI și împotriva Unsului Său. În adevăr, împotriva Robului Tău celui sfânt, Isus, pe care L-ai uns Tu, s-au însoțit în cetatea aceasta Irod și Pilat din Pont cu Neamurile și cu noroadele lui Israel, ca să facă tot ce hotărîse mai dinainte mîna Ta și sfatul tău.”

Doamne, ei fac numai ceea ce ai spus Tu. În Biblie mai stă scris: "Să știi că în zilele din urmă vor fi vremuri grele. Căci oamenii vor fi iubitori de sine , iubitori de bani, lăudăroși, trufași, hulitori, neascultători de părinți, nemulțumitori, fără evlavie, fără dragoste firească, neînduplecați, clevetitori, neînfrînați, neîmblînziți, neiubitori de bine, vînzători, obraznici, îngîmfați; iubitori mai mult de plăceri decît iubitori de Dumnezeu; avînd doar o formă de evlavie dar tîgăduindu-i puterea. Depărtează-te de oamenii aceștia." deoarece Duhul Sfânt este putere.

„Și acum, Doamne, uită-Te la amenințările lor, dă putere robilor Tăi să vestească Cuvîntul Tău cu toată îndrăzneala ...“

Asta îmi place foarte mult. Trebuie să dispară toată lașitatea, pentru ca să putem vesti Cuvîntul Său cu toată îndrăzneala.

„... și întinde-Ți mîna, ca să se facă tîmăduiri, minuni și semne prin Numele Robului Tău celui Sfînt, Isus.“

Demonii nu mor, ci își fac lucrarea, dar Duhul Sfânt se dovedește ca viu.

„... și întinde-Ți mîna, ca să se facă tîmăduiri, minuni și semne.“ Voi vedeți de ce se ceartă astăzi. Ei fac astăzi ca atunci, dar nu le va ajuta la nimic.

„După ce s-au rugat ei, s-a cutremurat locul unde erau adunați; toți s-au umplut de Duhul Sfînt, și vesteau Cuvîntul lui Dumnezeu cu îndrăzneală.“

Ei s-au adunat și au primit făgăduința. Prin Duhul Sfânt ei au primit făgăduința. Duhul Sfânt vă dă curaj. EL vă mîngîie, vă pecetluiește și este semnul vostru.

Pe cînd era Filip în Samaria (Fap. 8), domnea o bucurie mare, pentru că s-au întîmplat vindecări multe. Ei au fost botezați în Numele DOMNULUI Isus. Apoi au venit Petru și Ioan din Ierusalim, au pus mîinile peste ei și ei au primit Duhul Sfînt (Fap. 8, 14-18).

Printre neamuri era un bărbat cu numele Cornelius. El era credincios și cu frică de Dumnezeu împreună cu toată casa lui. El făcea mult bine și se ruga tot timpul lui Dumnezeu. El era un om bun, cu frică de Dumnezeu, ca acei din diferite biserici. Dar a venit ziua cînd Dumnezeu i-a pregătit o adunare binecuvîntată. EL avea predicatorul Lui pregătit, căruia i-a făcut de cunoscut. Lui i-a fost arătat într-o vedenie, să trimită soli la Iope pentru a-l chema pe Petru, care se afla ca oaspete în casa lui Simon, și acela îi va spune ce are de făcut.

„Cînd era să intre Petru, Corneliu, care-i ieșise înainte, s-a aruncat la picioarele lui, și i s-a închinat. Dar Petru l-a ridicat, și a zis: „Scoală-te, și eu sunt om!”

Și în timp ce vorbea Petru (poate a vorbit și el în același fel, că Dumnezeu a făgăduit că va revărsa Duhul Lui), s-a revărsat Duhul Sfînt peste toți. Pentru aceasta a fost dat Duhul Sfînt. Ei au fost umpluți toți cu Duhul Sfînt.

„La Efes, a venit un Iudeu numit Apolo, de neam din Alexandria. Omul acesta avea darul vorbirii și era tare în Scripturi. El era învățat în ce privește Calea DOMNULUI, avea un duh înfocat, și vorbea și învăța amănunțit pe oameni despre Isus, măcar că nu cunoștea decît botezul lui Ioan.” (Fap. 18, 24-25).

El auzise despre Isus și era convins că este Mesia. El a recunoscut deschis credința lui în Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu. El era un baptist adevărat. El s-a ridicat și l-a mărturisit pe Isus deschis. El a făcut-o în felul acesta, pentru că Dumnezeu l-a chemat în slujba Lui. Dumnezeu va vorbi întotdeauna spre o inimă sinceră.

Acolo era un om cu numele Acuila, a cărui meserie era facerea corturilor, împreună cu nevasta lui, Priscila. Ei erau prieteni de-ai lui Pavel. Ei au primit prin slujba lui învățătura și Duhul Sfînt. Ei ascultau predica lui Apolo. El era un om cu o inimă sinceră.

„Voi știți că eu cred că ei au auzit adevărul.”

După ce a încheiat predica, ei au vorbit cu el și i-au arătat calea DOMNULUI mai cu de-amănuntul. Sigur i-au spus că el a învățat Cuvîntul foarte clar.

Pavel a fost în închisoare (un loc rău pentru un predicator modern), dar DOMNUL avea o slujbă pentru el. Închisoarea a fost clătinită prin cutremur. Straja s-a pocăit împreună cu casa lui și s-a botezat în Numele DOMNULUI Isus, iar apoi Pavel a plecat. El scosese dintr-o roabă duhul de ghicire care aducea mult câștig stăpînilor ei. El a adus-o la lumină. De aceea el a fost aruncat în temniță, și DOMNUL a cutremurat închisoarea, căci El avea o mulțime de oameni care mai trebuiau să audă adevărul. Indiferent de ceea ce faceți, voi nu puteți să legați Cuvîntul lui Dumnezeu. Asta nu merge.

După aceea a venit acolo unde era Apolo, Acuila și Priscila. După ce au mîncat, s-au dus la o adunare de trezire. Pavel s-a așezat și a ascultat ce a fost predicat. El ar fi putut să spună, asta este bine ce predici tu, dar este nevoie de mai mult. Întrebarea rămîne deschisă, dr. Apolo: „Ai primit tu Duhul Sfînt după ce ai crezut?”

În Fap. 19 ucenicii lui Ioan au răspuns la această întrebare: „Nici n-am auzit măcar că a fost dat Duhul Sfînt.”

El i-a întreat: „Dar cu ce botez ați fost botezați?”

Ei au răspuns: „Cu botezul lui Ioan.”

El a spus: „Ioan a botezat cu botezul pocăinței, și spunea norodului să creadă în Cel ce venea după el, adică în Isus.”

După ce au auzit ei aceasta, au fost botezați încă o dată în Numele lui Isus Hristos. Pavel și-a pus mîinile peste ei. Duhul Sfînt a venit peste ei, și ei au vorbit în alte limbi și prooroceau.

Acum, cum se desfășoară? Eu vreau să vă mai spun ceva înainte de încheiere. Voi știți ce este Duhul Sfînt. Noi mai citim un text biblic în seara aceasta din 1. Cor. 12, și după aceea încheiem. Cîți cred învățătura lui Pavel? Desigur, el a spus în Gal. 1, 8:

„Da chiar dacă noi înșine sau un înger din cer ar veni să vă propovăduiască o Evanghelie, deosebită de aceea pe care v-am propovăduit-o noi, să fie anatema!”

Aceasta este valabilă și pentru un predicator. Chiar dacă ar veni și un înger din cer ca să învețe altfel, să fie anatema. Să nu aveți nimic cu el. Cîți dintre voi știu că trebuie să fim în Hristos pentru a avea parte de prima înviere, căci este trupul Lui care a fost făgăduit că va fi înviat de Dumnezeu? Un alt drum, o altă posibilitate nu există. Dacă voi nu sunteți în Hristos, poate spuneți: „Da, eu cred în El, că El este Fiul lui Dumnezeu.” Asta este bine, fratele meu. Eu sunt pregătit să-ți dau mîna, dacă crezi

asta. Alții spun: "Eu cred în El și-L recunosc ca Salvatorul Meu." Asta este bine, dar voi nu sunteți încă în el. Voi spuneți: "Eu am fost salutat de predicator, mi-am recunoscut păcatele." Nu asta este. Asta încă nu înseamnă că ești în El.

Fiți atenți ce a spus Pavel, cum trebuie să ajungem în Hristos, cum trebuie să trăim tăierea noastră împrejur, în același fel cum a primit Avraam semnul. Ascultați bine acum. În 1. Cor. 12, 13 se spune:

„Noi toți, în adevăr, am fost botezați de un singur Duh, ca să alcătuim un singur trup, fie iudei, fie greci, fie robi, fie slobozi; și toți am fost adăpați dintr-un singur Duh.“

Trupul lui Hristos este o unitate în Duhul, unde fiecare mădular bea de la Rusalii pînă acum din același izvor. Este același Duh Sfînt, care aduce aceleași rezultate. Cum se întîmplă la noi? Printr-un Duh. Este ușa deschisă a lui Dumnezeu, Duhul Sfînt. Ce este? Ușa lui Dumnezeu este deschisă, este un semn, o pecete, un Mîngîietor, un Avocat. Este siguranță, este odihnă, este pace, este bunătate, vindecare, viață, este ușa deschisă a lui Dumnezeu către toate aceste lucruri. Este ușa deschisă a lui Dumnezeu prin Hristos, pe care El L-a înviat din morți și a dovedit-o. Dumnezeu va aduce cu El la prima înviere pe toți cei adormiți în Hristos

„Să nu întristați pe Duhul Sfînt al lui Dumnezeu, prin care ați fost pecetluitți pentru ziua răscumpărării.“ (Ef. 4, 30).

Cîți cred? Ce este Hristos? Ce este Duhul Sfînt? Nu este ceva despre care rîd oamenii, și dacă rîd, atunci sigur nu credincioșii. Eu aș fi dorit să am mai mult timp pentru a vă arăta ce se va întîmpla cu necredinciosul. Vreau să vă spun pe scurt. Este ceva de care rîd, este o cursă, piatră de poticnire, este moartea. Aceasta înseamnă să fii despărțit pe veci de Dumnezeu. Eu nu vreau să mă gîndesc asupra acestui lucru, ce va fi cu un necredincios. Vă amintiți, aceeași ploaie care a fost batjocorită de necredincioși, a fost aceea care i-a salvat pe Noe și familia lui. Același Duh, Duhul Sfînt, de care rîd oamenii și spun: "Este o nebunie" și îi denumesc pe credincioși "șuruburi desfăcute" sau nebuni, este același care va răpi Biserica în ultimele zile și va aduce judecata peste necredincioși. Așa este. Toate acestea se întîmplă prin Duhul Sfînt.

Lăsați-mă să vă spun ceva cu o inimă sinceră: *"Ferice de cei flămînzi și însetați după neprihănire, căci ei vor fi săturați!"* Mîine seară vom vorbi despre ceea ce produce El cînd vine.

Cîți sunt aici care vor să primească Duhul Sfînt? Voi vreți ca cineva să

se roage pentru voi, pentru ca voi să vedeți lumina. Voi știți ce este.

Miine seară vom vorbi despre: „Ceea ce cauzează El“ și în seara următoare: „Cum putem să-L primim“. Apoi îi vom chema pe oameni, îi vom învăța și vom rămîne cu ei, chiar dacă durează pînă la sărbătorile de iarnă, pînă se revarsă Duhul Sfînt. Noi o vom cerceta conform Bibliei. Noi îl vom primi așa cum a făgăduit Dumnezeu, și cum s-a întîmplat la început. Așa vrem s-o facem aici. Nu ne interesează ceea ce spune cineva despre aceasta. Cuvîntul lui Dumnezeu are prima prioritate în inimile noastre. Eu vreau ceea ce mi-a pregătît Dumnezeu pentru mine. Dacă mai este ceva pregătît pentru mine, deschide cerul, Doamne, căci inima mea este deschisă. Cîți vor să-L primească? Ridicați mîinile. Să spuneți: "Roagă-te pentru mine." În timp ce mai aveți mîinile ridicate, vrem să ne rugăm.

Tată ceresc, eu am învățat mult timp. Duhul Sfînt este aici. Mîinile sunt ridicate acum. Ei știu despre ce este vorba. Ei au recunoscut ce înseamnă pentru ei Duhul Sfînt. Eu mă rog, o Dumnezeule, ca înainte de încheierea acestei adunări, fiecare să poată ridica mîna din nou pentru a mărturisi că l-a primit pe El. Admite Doamne. Noi ne rugăm pentru ei. Noi Te rugăm să-i binecuvîntezi și să le dai ceea ce cere inima lor. Uită-te la mîinile lor, Doamne. Ei Te iubesc. Ei cer aceasta. Ei știu că nu pot să continue așa. Dacă mă ajuți Tu, Doamne, voi dovedi mîine seară cu Scriptura că fără aceasta nu pot să ia parte la răpire. Eu mă rog, Tată, fă-i flămînzi și setoși, pentru ca să poată fi umpluți. Eu îi predau Ție, Tată. Admite aceste binecuvîntări, în timp ce ne rugăm în Numele lui Isus Hristos. Amin!

Eu Îl iubesc

Eu Îl iubesc

Căci El M-a iubit mai întîi

și a răscumpărat mîntuirea mea pe Golgota.

Înainte de a mai cînta o dată, vreau să spun că vineri voi fi în această sală cu predicatorii, înainte de începerea adunării.

Voi vedeți că eu încerc să vă arăt ce este, cum trebuie să ne apropiem, și ce așteptăm. Voi nu veniți orbi în ceva. De aceea am mai ezitat în seara aceasta. Eu vreau ca voi să înțelegeți bine. Este o făgăduință, o pecete, un Mîngîietor, etc. Noi vom vorbi mai departe mîine și poimîine seară și vom aștepta pînă se va întîmpla. Indiferent cît va dura. Noi vom aștepta. Curățați inimile voastre, căci El nu va umple niciodată o inimă necurată.

Ordonează totul! Fiți pregătiți, și El o va face.

Eu Îl iubesc

Eu Îl iubesc

Căci El M-a iubit mai întâi

și a răscumpărat mîntuirea mea pe Golgota.